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EJERCICIOS DE PROBLEMAS DE DIVISIBILIDAD CON
SOLUCIONES

1. Tenemos 24 botellas de agua. Queremos envasarlas en
cajas gque sean todas iguales sin que sobren ni falten
botellas. Averigua todas las soluciones posibles.

2. En una bodega hay 3 toneles de vino, cuyas capacidades
son: 250 litros, 360 litros, y 540 litros. Su contenido se
guiere envasar en cierto numero de garrafas iguales.
Calcular las capacidades maximas de estas garrafas para
gue en ellas se pueden envasar el vino contenido en cada
uno de los toneles, y el numero de garrafas que se
necesitan.

3. Un jardinero desea colocar 720 plantas de violetas, 240 de
pensamientos, 360 de jacintos y 480 de claveles en el
menor numero posible de planteros que contengan el
mismo numero de plantas, sin mezclar las mismas. ¢Qué
cantidad de plantas debe contener cada plantero y
cuantos hay?

4. Teresa tiene un reloj que da una sefial cada 60 minutos,
otro reloj que da una sefial cada 90 minutos y un tercero
gue da una sefal cada 150 minutos. A las 9 de la mafiana
los tres relojes han coincidido en dar la sefal.

a) ¢Cuantas horas, como minimo, han de pasar para que
vuelvan a coincidir?
b) ¢ A qué hora volveran a dar la sefial otra vez juntos?
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